

ادب اور فنونِ ادب

ادب اور فنونِ ادب کا عام مفہوم انہوں نے صحت کش عوام کی افح
 افان اور ناہوں کا سپرد بنایا اور اس دنیا کی تصویر کشی اور سب سے
 زیادہ جاننا اور سب سے زیادہ فہمی اور سب سے زیادہ انسانی اور دوستی کی
 مٹا ہے۔ وہ بیل ادب میں جنہوں نے شعور کی طور پر اور کے ذریعہ عوام کے
 رائل کو بچنے کی کوشش میں انہوں نے کوشش کی اور انہوں نے انہوں نے
 یہ سمجھنا اپنے افان میں دنیا کی خوبصورت
 تصویر کشی کی ہے۔ وہ انہوں نے اپنے بزرگ اور نڈر مائی کا اہل
 روم وہم میں رہا تھا۔ انہوں نے انہوں نے دنیا کی اصلیت کی جہوں
 کا شیوں افانوں میں دکھا دیا اور خود لکھے ہیں کہ "ہم یہ کہتے ہیں کہ
 کسی نہ کسی مٹا ہے یا تمہ پر مٹی بیٹے ہیں" وہ بنیادوں اور ہر ایک مصلح
 قوم ہے اور ایک اہل سماج کی تعمیر کرنا چاہتے تھے جہاں فہم اور
 دیکر وہ جگہ جگہ اور شہرت تھے کہ وہ وقت کی روشنی لکھا سکیں۔ اصلیت کا
 واقفیت اور سادگی کو انہوں نے ہمیشہ مد نظر رکھا اس لیے ان کی تحریروں میں
 دلکشی پائی جاتی ہے۔

ان کا اسلوب سادہ اور سلیس ہے۔ زبان کے لکھنے اور لکھنے اور بناوٹ میں پائی جاتی ہے۔ انہوں نے اپنی زبان میں جہ انہوں نے لکھے۔ انہوں نے
 اردو بنیوں کو ایک دوسرے سے بنیات قریب کر دیا۔ ان کا اسلوب سادہ ہے
 وہ بچے اور اسلوب کے قائل ہیں۔ وہ اپنی زبان کے باب میں مٹی و شہرت انہوں نے
 کو لکھے ہیں۔ "سر سید اعلیٰ و شبلی نے لکھا کہ کسی ادب کا اثر انہوں نے
 اس کی شخصیت کی طور پر نمایاں کر دیا ہے کہ وہ ہمہ جہت میں ہے"
 وہ اپنے افانوں کے مرداروں کو ماحول کے مطابق سے ہے

سزا اور سزا میں کہہ ہیں۔ انہوں نے افانوں میں جام افانوں کی پیمائشوں اور
 لکھنا اور اپنے مرداروں کو شہرت اور سب سے بڑے فکر ہے اور پیمائشوں کی
 پہلوں سے زیادہ دل ڈازی بخش ہے ان کے موضوعات سے زیادہ ان کا فن اہم ہے
 انہوں نے اپنے جلد میں انہوں نے کیا قائم کیا کہ انہوں نے یہ وہ ادب کو اپنے
 گا جس میں فکر ہے۔ انہوں نے اپنے جلد میں انہوں نے کیا قائم کیا کہ انہوں نے یہ وہ ادب کو اپنے
 جو ہم میں حرکت بنیاد اور روشنی پیدا کرتے ہیں۔ انہوں نے اپنے جلد میں
 سوز و غم، ہر جہت میں، خان بہادر، عوام و خیال
 خود میں ہیں، ہر جہت میں، آخری شخص، زاد دال

دودھ کی قیمت، واردات، نمک کا داروغہ، برے ٹوٹی بیٹی،
دو شہنی، بڑے ہائی صاحب و شیرہ افسانہ کردارنگاری کا بیڑہ
مٹوئے ہیں۔ ان کی قائم کردہ دواہی کی مٹوں تک افسانہ نگاروں کا

Shahaj Ara.

ہیروئی کی - - -